

几经蚕食 城区“最窄人行道”令人两难

市民：行走多有不便 相关部门：属历史遗留问题

本报讯（记者 郑璐 张仰强）“港湾式公交站台占去了部分人行道，楼盘营销中心接待处的外墙又挤占掉一部分人行道，致使人行道最窄处仅容一人通过，这让人怎么走？”近日，家住温泉夹皮沟的赵女士向本报反映，我市温泉路中百超市附近有一段人行道特别窄，给来往行人带来不便。

而记者走访后发现，城区人行道过窄现象并非只此一处，有的路段甚至“只能容下一只脚”，被附近居民戏称为城区“最窄人行道”。

现象：城区几处人行道偏窄 路人行走不便

昨日下午，记者来到温泉路上的中百超市公交站台旁，看到该路段附近某楼盘营销中心接待处的房屋已突出于人行道上。此路段靠近机动车道一侧的人行道则向内收缩了一米左右，给设于此处的公交“港湾”站台让位。如此“内外夹击”，致使原本宽松的人行道在此处变得仅有一块半地砖宽。人流量较少时，行人需侧身缓慢通过。而人流量较大时，行人被挤到机动车道上，被迫在车辆间穿行，险象环生。

“这种情况存在很久了，路边的‘港湾’站台又停满了车。有时为了赶时间，行人只好在机动车道上行走，既影响了机动车通行，自身也承担着很大的安全风险。”在附近某单位上班的舒先生抱怨道，该路段属于我市中心

地段，车多人多，人行道被挤占变窄后给市民出行带来了很大的不便与安全隐患。

“别人说大城市堵车严重，我们这里是堵人堵得严重。”已74岁高龄的王奶奶告诉记者，她每次买菜回家路过此处，都要侧着身子。遇到下雨天，大家都举着伞，通行更加困难。

随后，记者又走访了城区多处路段，发现在茶花路上的铁辽公交站台附近，人行道同样较窄，约有一处20米长的人行道仅两块地砖宽，三三两两的行人只能列队通行。

附近居民了解记者来意后，纷纷建议记者去温泉路与茶花路交叉处看看。他们说：“那里的人行道估计是城区‘最窄人行道’，根本站不下人，但一直没人管。”

按照居民的指引，记者来到温泉路与茶花路交叉处，此处路边的商铺在人行道上砌着水泥台阶，方便顾客上门购物，而留给行人走路处仅有23厘米宽，仅仅只能容下一只脚。“这里来往的小学生、初中生非常多，人行道这么窄，孩子只能走在马路上。而这一来往的车辆又多，每次看着都觉得自己惊胆战。”谈及此事，一位学生家长显得既焦急又无奈。

部门：属历史遗留问题 需多个部门配合解决

就市民反映的城区部分人行道过窄的问题，记者来到市规划局了解情况。



该局工程科负责人表示，中百超市站台附近的人行道问题属暂时性问题，该处楼盘建成后，接待处房屋将会立即拆除，人行道将恢复往日的宽度。而温泉路上的几处人行道过窄问题，属于旧城区改造遗留问题，车道拓宽，人行道变窄引起的各种问题需逐步解决完善。

另一位工作人员介绍，人行道太窄的问题多是历史遗留问题，这些情况也有市民向他们反映过。要想彻底解决该问题，还需要多个部门相互协调配合，才能把人行道拓宽到应有宽度。

一直红着不变绿 过街指示灯太“任性”

昨日上午，市民拨打本报热线反映称，城区交通路与银泉大道交汇处的岔路口上，一处行人过街指示灯一直处于红灯状态。

记者在现场看到，该处岔路口共有3处人行横道，其中另外两处的行人过街指示灯运转正常，而其中一处的指示灯不知何故，一直处于红灯状态，让来往行人“不知所措”。

随后，记者向市交警支队反映了这一情况，相关负责人告诉记者称，感谢市民反映情况，他们将尽快派人对此处的人行横道灯进行修复。

（记者 赵骥）



网上寻真爱 “王子”没见面 原来是骗子

本报讯（记者 葛利利 实习生 李思源 通讯员 栾娟）咸安女孩小月（化名）网上寻到“白马王子”，但对方在借走8000多元现金后玩起了“失踪”。近日，回想自己的网上寻爱经历，小月仍悔不当初。

去年10月，小月上网时，一网友介绍网友“王哥”给她认识。两人在网上聊的非常

投机，大有相遇恨晚的感觉。小月觉得是遇到了自己的“白马王子”，便与对方在网上确定了恋爱关系。

今年1月底，“王哥”对小月说，他需要钱投资经商。小月二话没说，就给“王哥”汇去了5000元。后到了2月初，“王哥”又说年底项目资金有点紧张，还想找小月借钱周转。

沉浸在恋爱喜悦中的小月又分两次给“王哥”汇出了3800元。过完年后，小月联系“王哥”，却发现“王哥”的QQ一直未上线，其手机号也处于停机状态。3月2日，小月在“王哥”的QQ空间里，发现很多女孩被骗的留言，联想到自己的遭遇，小月才意识到自己被骗，于是报警。

病急乱投医 “苹果”没找回 搭进好几箱

本报讯（记者 葛利利 实习生 李思源 通讯员 栾娟）为了找回丢失的苹果手机，竟“病急乱投医”，在网上找所谓的“手机定位公司”。结果不仅没有找回手机，还搭进去600元现金。近日，咸安男子小李一想起此事，就懊悔不已。

本月初，小李出门办事时，不慎将自己的苹果手机遗失了。他听朋友说可以通过定位寻找，于是上网联系到了一家“手

机定位公司”。通过QQ取得联系后，对方称他们公司将采用最先进的GPS卫星定位帮他找回手机，并约定找回手机的费用是600元，定位不成功找回手机则全额退款。

小李遂按照对方要求，先支付了200元定金，准备等找到手机后再支付尾款400元。约两小时后，对方表示已经开启了定位模式，且已跟踪上了目标。但要求小李在半

小时内将尾款400元付清，方可开启24小时实时监控模式，直到目标停止移动，并可以精确到目标所在地2米内，还可以准确提供目标所使用手机号码。

不疑有它的小李，立即又给对方汇去400元。汇款之后，小李却再也联系不上那家“手机定位公司”了。此时，小李才意识到自己找回手机的心情太过急切，无意间掉进了陷阱。

嘉鱼县总工会组织登山比赛



为增强广大女职工身体素质，展示女职工锐意进取的精神风貌，嘉鱼县总工会女职工委员会于3月10日下午在该县文庙山组织登山比赛活动。

共有来自全县8个乡镇和15个县直企事业单位的23支队伍参与比赛。通过近2个小时的紧张角逐，嘉鱼稳健代表队荣获第一名。（记者 叶子 通讯员 章桂兰）